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ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΔΣ ΣΜΕΔΕΚΕΜ 

 

357η Συνεδρίαση ΔΣ, Τρίτη 16 Απριλίου 2024 
1ο θέμα Επικύρωση πρακτικού 356ης συνεδρίασης ΔΣ/1.5.2024. Ομόφωνη. 

2ο θέμα Το ΔΣ ενέκρινε την εγγραφή στον Σύλλογο του Αθανασίου Σκορδά, Μηχανολόγου Μηχανικού, ΑΜ 
ΜΕΜ 28277, Κατηγορίες/Τάξεις πτυχίου: 05/Α, 09/Α, 12/Α, 14/Α, 15/Α, 27/Α, Έδρα: Θεσσαλονίκη, με 
αριθμό Μητρώου ΣΜΕΔΕΚΕΜ: 518. Ομόφωνη. 

3ο θέμα Το ΔΣ ενέκρινε την εγγραφή στον Σύλλογο της Αθηνάς Μαυρομματάκη, Αγρονόμου-Τοπογράφου 
Μηχανικού, ΑΜ ΜΕΜ 28360, Κατηγορίες/Τάξεις πτυχίου: 01/Α, 02/Α, 10/Α, 13/Α, 16/Α, 27/Α, Έδρα: 
Θεσσαλονίκη, με αριθμό Μητρώου ΣΜΕΔΕΚΕΜ: 519. Ομόφωνη. 

4ο θέμα Σε συνέχεια της ψήφισης του άρθρου 140 του ν. 5106/2024 (Α’ 63) και της παρουσίασης από τη ΓΓΥ του 
ΟΠΣ του Ηλεκτρονικού Μητρώου Συντελεστών Παραγωγής Δημοσίων & Ιδιωτικών Έργων, Μελετών, 
Τεχνικών & λοιπών συναφών Επιστημονικών Υπηρεσιών, και σε συνεργασία με τους ΣΕΓΜ & ΣΜΕ, το 
ΔΣ αποφάσισε να σταλεί επιστολή προς τον Υπουργό Υποδομών & Μεταφορών επισημαίνοντας, από 
τη μία πλευρά, την αναγκαιότητα της βελτιστοποίησης και αντικειμενικοποίησης της λειτουργίας των 
Μητρώων, και, από την άλλη, αφενός τα προβλήματα που εντοπίστηκαν κατά την παρουσίαση του 
ΟΠΣ-ΜΗΤΕ, και αφετέρου την ανάγκη συνέχισης και ολοκλήρωσης της διαδικασίας διαβούλευσης επί 
των διατάξεων του π.δ. 71/2019, με στόχο την περαιτέρω εξειδίκευση των όρων και προϋποθέσεων 
κατάταξης και επανάκρισης των πτυχίων των μελετητικών επιχειρήσεων, ατομικών και εταιρικών. 
Ομόφωνη. 

5ο θέμα – 5.1 Η Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών του ΔΣ 3 διακηρύξεις για την ανάθεση δημοσίων συμβάσεων 
μελετών και τεχνικών/επιστημονικών υπηρεσιών, με τις οποίες παραβιάζεται η νομοθεσία ως προς 
διάφορες διατάξεις, με βασικότερη τις απαιτήσεις των κριτηρίων επιλογής. Μετά από διαλογική 
συζήτηση σχετικά με το ζήτημα της εφαρμογής της νομοθεσίας και της αδράνειας των ελεγκτικών 
μηχανισμών, αποφασίστηκε να επανέλθει το θέμα προς συζήτηση, προκειμένου να αποφασιστούν οι 
ενέργειες του Συλλόγου. Ομόφωνη. 

5ο θέμα – 5.2 Σε συνέχεια θέματος που συζητήθηκε στη συνεδρίαση του ΔΣ της 1.5.2024, και μετά από έρευνα 
αγοράς σχετικά με τις εταιρείες – παρόχους, με τους οποίους μπορούν να συνεργαστούν τα μέλη του 
Συλλόγου για την έκδοση των τιμολογίων με τη νέα εγκεκριμένη μορφή, αποφασίστηκε να σταλεί 
επιστολή στα μέλη του Συλλόγου, με την παροχή ενημερωτικών στοιχείων, και την πρόταση να 
επισκεφθούν τις ιστοσελίδες των παρόχων για τα αντίστοιχα τιμολόγια που προσφέρουν. Ομόφωνη. 

5ο θέμα – 5.3 Αποφασίστηκε να σταλεί άρθρο στο Εργοληπτικό Βήμα με θέμα την έναρξη της λειτουργίας του ΟΠΣ-
ΜΗΤΕ. Ομόφωνη. 

 

358η Συνεδρίαση ΔΣ, Τρίτη 18 Ιουνίου 2024 
1ο θέμα Επικύρωση πρακτικού 357ης συνεδρίασης ΔΣ/23.5.2024. Ομόφωνη. 

2ο θέμα Μετά από την υποβολή παραίτησης του κ. Ν. Αντωνίου από τη θέση του Αντιπροέδρου του ΔΣ και 
από το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου, για προσωπικούς και επαγγελματικούς λόγους, το ΔΣ την 
έκανε ομόφωνα αποδεκτή. Το ΔΣ ευχαρίστησε τον κ. Αντωνίου για τη συνεργασία και την προσφορά 
του στον Σύλλογο κατά τη διάρκεια της πολυετούς συμμετοχής του στη Διοίκηση, και του ευχήθηκε 
κάθε επιτυχία. 

 

359η Συνεδρίαση ΔΣ, Τρίτη 18 Ιουνίου 2024 
1ο θέμα Σε συνέχεια της παραίτησης του κ. Ν. Αντωνίου από τη θέση του Αντιπροέδρου και του μέλους του ΔΣ, 

τη θέση του ως μέλος του ΔΣ κατέλαβε ο 1ος επιλαχών στις εκλογές της 11.4.2022, κ. Ζ. Μιχαλάκας. Στη 
συνέχεια, η Πρόεδρος πρότεινε για τη θέση του Αντιπροέδρου του ΔΣ τον κ. Πανταζή (Άκη) 
Μουρμουρή, ο οποίος αποδέχθηκε την πρόταση. Ακολούθησε μυστική ψηφοφορία, και εκλέχθηκε 
για τη θέση του Αντιπροέδρου, ο κ. Πανταζής (Άκης) Μουρμουρής. Ομόφωνη. 

2ο θέμα Επικύρωση πρακτικού 358ης συνεδρίασης ΔΣ/18.6.2024. Ομόφωνη. 

3ο θέμα Εγκρίθηκε διάθεση ποσού €248,80 για πληρωμή του λογιστικού γραφείου για το 2024. Ομόφωνη. 

4ο θέμα Συνεχίστηκε η συζήτηση επί του θέματος των προβλημάτων σε αναθέσεις δημοσίων συμβάσεων 
ανάθεσης μελετών και παροχής τεχνικών & λοιπών συναφών επιστημονικών υπηρεσιών, σε 
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συνδυασμό με την αδράνεια των ελεγκτικών μηχανισμών της πολιτείας, σε επιστολές διαμαρτυρίας 
που στέλνει ο Σύλλογος, μετά από καταγγελίες μελών του. Μετά από διαλογική συζήτηση, 
αποφασίστηκαν τα ακόλουθα: (α) Να επικαιροποιηθεί ο πίνακας των καταγγελιών του Συλλόγου σε 
περιπτώσεις προβλημάτων σε διακηρύξεις, και να σταλεί εκ νέου επιστολή στον Υπουργό και τον 
Υφυπουργό Υποδομών & Μεταφορών, προς ενημέρωσή τους, ζητώντας να μεριμνήσουν για την ορθή 
λειτουργία των ελεγκτικών μηχανισμών, και (β) Να σταλεί επιστολή διαμαρτυρίας για τα προβλήματα 
του νέου διαγωνισμού της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας, για την ανάθεση της σύμβασης μελέτης 
για την υψηλή γέφυρα των Σερβίων, που είχε ακυρωθεί την πρώτη φορά, μετά και από παρέμβαση 
του ΣΜΕΔΕΚΕΜ. Ομόφωνη. 

5ο θέμα – 5.1 Το ΔΣ ενημερώθηκε με το με αριθ. πρωτ. 140435/Φ.2.5/14.6.2024 έγγραφο του Τμήματος 
Νομοθετικού Συντονισμού & Κωδικοποίησης του Υπουργείου Υποδομών & Μεταφορών σχετικά με 
τροποποίηση της απόφασης ορισμού των μελών της Επιτροπής Μητρώου Μελετητικών Επιχειρήσεων 
(ΜΗΜΕΠ). 

1ο θέμα ΕΗΔ Με την από 14.6.2024 επιστολή της ΑΝΑΚΕΜ (Πανελλήνιο Σύστημα Ανακύκλωσης ΑΕΚΚ) ζητήθηκε 
από τον Σύλλογο η συμμετοχή σε συζήτηση στρογγυλής τράπεζας με θέμα «Κατασκευή λογισμικού 
αποτίμησης κύκλου ζωής και υπολογισμός του περιβαλλοντικού αποτυπώματος κατασκευών με 
χρήση δευτερογενών υλικών από Απόβλητα Εκσκαφών Κατασκευών & Κατεδαφίσεων». Το ΔΣ 
αποφάσισε να εκπροσωπήσει τον Σύλλογο ο συνάδελφος κ. Κ. Χατζής. Ομόφωνη. 

 


